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2. Запитати думку підлітка. Замість вказувати «Ти нічого не 
робиш» краще спитати «А як ти думаєш, як можна вирішити 
дану ситуацію?». Це переводить його з пасивної участі до 
активної. 

3. Стимулювання думок до прийняття рішення. Замість 
виразу «Роби як я кажу» можна запитати «А як ти думаєш, як 
краще це зробити» (наприклад, при підготовці до конкурсу чи 
вирішенні творчого завдання). Відповідь може нас приємно 
здивувати, а рішення виявитися нестандартним, креативним [1]. 

У процесі роботи зі здобувачами освіти над важливими та 
складними завданнями слід допомогти їм прийняти позицію, що 
немає проблеми – є завдання, немає помилки – є певний резуль-
тат, який потрібно вдосконалити. Щоб виконати складне зав-
дання слід правильно розрахувати свої ресурси, час на підго-
товку, виконання інших завдань. Спокій та підтримка ство-
рюють умови для успішної поступової роботи і позитивного 
результату. 

Отже, освітній процес при роботі з підлітками потребує 
особливої уваги, врахування важливих фізіологічних та психо-
логічних процесів, які з ними відбуваються. Якість освіти 
суттєво залежатиме від того, на скільки дружня атмосфера панує 
в закладі освіти, чи застосовуються інтерактивні методи 
навчання та студенторієнтований підхід.  
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Для забезпечення якісної освіти з урахуванням вимог ринку 
праці, то важливими показниками являться результати навчання 
й компетентность, а також відгуки зовнішніх стейкхолдерів і 
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самих здобувачів. Аналізу й самоаналізу, відтак, потребують 
конкретні освітньо-професійні програми, бо академічні дисцип-
ліни навчального плану повинні створювати максимально 
сприятливі умови для того, щоб майбутні фахівці набули 
важливих знань і здібностей для роботи за спеціальністю. 

На сьогодення професія парамедик являється не тільки 
актуальною, а й дуже важливою це – медичний працівник, що 
зазвичай надає допомогу. Стан постійної готовності медичного 
працівника надати допомогу, вміння за першої необхідності 
мобілізувати всі свої сили, які супроводжуються високим почут-
тям морального й професійного обов’язку та усвідомленням 
неможливості залишити пацієнта без медичної допомоги, являє 
собою найважливішу складову емоційної сфери парамедика при 
невідкладних станах на догоспітальному етапі. 

Саме при вивченні здобувачами в ЗВО предмету фізіології 
являється важливою навчальною дисципліною, а саме вивчення 
функції різних клітин, тканих, органів та систем в цілому з 
метою використання отриманих знань у вивченні наступних 
медичних дисциплін, та у майбутній професійній діяльності. 
Закладає розуміння поняття здоров’я, здорового способу життя 
та профілактики порушення функцій в процесі життєдіяльності. 

Основними завданнями вивчення дисципліни як науки є 
системний підхід до вивчення суті фізіологічних процесів, 
функцій окремих органів, систем і цілого організму. Вивчення 
нервової та ендокринної регуляції діяльності організму, його 
органів і систем. Розкрити фізіологічні механізми взаємодії 
органів і їх систем. Вивчити механізми фармакологічної корек-
ції фізіологічних процесів організму. Сформувати у здобувачів 
освіти практичні навички визначення і оцінки функціональних 
особливостей організму. Розширити уявлення про роль ви-
вчення фізіології людини для інших медичних дисциплін. 

Компетентності та результати навчання, формуванню яких 
сприяє дисципліна (взаємозв’язок з нормативним змістом підго-
товки здобувачів вищої освіти, сформульованим у термінах 
результатів навчання у Стандарті). 

Згідно з вимогами ОПП «Парамедик» дисципліна забезпечує 
набуття здобувачами освіти інтегральної компетентності, а семе 
здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі на-
дання екстреної медичної допомоги на доушпиталеному та ран-
ньому ушпиталеному етапах або у процесі навчання, що перед-
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бачає застосування певних теорій та методів відповідної науки, 
проведення досліджень та здійснення інновацій, що характери-
зується комплексністю та невизначеністю умов і вимог. 

По закінченню вивчення курсу фізіології парамедик вміло та 
чітко Робити висновок про стан фізіологічних функцій орга-
нізму, його систем та органів, про механізми нервової й гумо-
ральної регуляції фізіологічних функцій організму та його 
систем Аналізує вікові особливості функцій організму та їх 
регуляцію, стан здоров’я людини за різних умов на підставі 
фізіологічних критеріїв, стан сенсорних процесів у забезпеченні 
життєдіяльності людини. Інтерпретує механізми й закономір-
ності функціонування збудливих структур організму. Також 
після закінчення курсу вміє чітко пояснювати фізіологічні осно-
ви методів дослідження функцій організму та механізми інтегра-
тивної діяльності організму. 

Отже, підготовка молодих фахівців, майбутніх медиків, до 
свідомої трудової діяльності в нових умовах та допомога їм 
проявити свої професійно важливі якості є одними із головних 
завдань вищих медичних навчальних закладів. На сьогоднішній 
час, як і колись залишається завдання забезпечення високого 
рівня підготовки кожного лікаря як фахівця, здатного надати 
відповідну допомогу кожному, хто цього потребує. Це завдання 
стосується не тільки змісту професійної складової навчання, а 
вимагає системного педагогічного впливу на особистість май-
бутнього лікаря як людини, що повинна сприйматися пацієнтом 
і бути в дійсності взірцем доброзичливості, уважності, відпові-
дальності та інших гуманних якостей. 
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Щоденна професійна діяльність будь якого фахівця, насичена 
різноманітними ситуаціями, які потребують прийняття опера-


